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Zpravodaj městského obvodu

Těšíme se na KOLÁČ
Je to neuvěřitelné – rok uplynul
jako voda. Vodu ale raději ne-
vzpomínat, vloni jí bylo ažaž.
Takže, těšíme se na festival – na
program, účinkující, známé,
přátele, divadlo, šerm. Prostě,
KOLÁČ, jak má být. Přijďte po-
bejt a užijte si s námi vše, co
jsme pro vás už vloni připravili.

Kolik chutí bude mít letošní vý-
roční Třebovický koláč ?

Přátelé, kamarádi, známí i ne-
známí se nás často ptají: „A jak se
‘peče’ Třebovický koláč?“
Nejdůležitější je mít dostatek skvě-
lých ingrediencí. Musíte mít
nápad, chuť a trpělivost ke každo-
roční realizaci. Být odolný vůči
dobře i nedobře míněným radám.
Být společenský, usměvavý a vděčný
za každou pomoc.
A naším nejčastějším platidlem
pro dobrovolníky, kterých za těch
20 let není málo, je Pánbůh za-
plať. Odměnou pro nás všechny je
pak plný park spokojených lidí,
které jsme udělali alespoň na
chvíli více šťastnými a možná jim
ukázali cestu k folkloru, přátelství
nebo k Pánu Bohu.

A jaké náplně má tedy letošní, ju-
bilejní 20. ročník?

DEN PRVNÍ – PÁTEK
V pátek 19. září se Třebovický park rozezvučí tóny ka-
pely Spirituál Kvartet. Těšit se můžete na Divadlo Víti
Marčíka. Nejen na lidovou notu nám zahraje cimbálová
muzika GRAJCAR. Páteční závěr bude patřit další zlaté
slavici, která do Třebovic zavítá, a tou je LUCIE BÍLÁ
s kapelou Petra Maláska.

DEN DRUHÝ – SOBOTA
Sobotní program bude tradičně patřit folklornímu žánru.
Přijede dětský soubor Vysočánek z Hlinska, Malý Radhošť
z Rožnova pod Radhoštěm, mezi dospělými folklorními
soubory se představí soubor Formani ze Slatiňan, Kašava
ze Zlína a neboudou chybět děti a dospělí tanečníci a mu-
zikanti ze Slezského souboru Heleny Salichové. V pro-
gramu zazní i folk v podání kapel Pacifik a AG Flek.

Dokončení na str. 2
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DEN TŘETÍ – NEDĚLE
V neděli 21. září poděku-
jeme při mši svaté za Boží
ochranu a všechny milosti,
které doprovázely přípravy
všech dvaceti ročníků pod-
zimních slavností.
Celebrovat bude Mons. Mgr.
Jan Czudek, Th.D., generální
vikář, za doprovodu scholy
Duša a kapely BG Styl.
O polední pauze nám před
Altánem zahraje cimbálová
muzika LIPKA a následovat
bude ochutnávka třetího dne
slavnosti s Pavlem Čadkem
a Úcellovou skupinou.
Folklórní okénko bude patřit
ostravskému folklórního sou-
boru Šmykňa, který ve svém
repertoáru zpracovává slo-
venský region a oslavil již tři-
cet let od svého založení.
Třídenní maraton zakončíme
s Jiřím Pavlicou, Hradišťa-
nem, Hanou a Petrem Ulry-
chovými a Javory Beat.

Po celou dobu festivalu bude
Třebovický park „naplněn“
tradičně bohatým programem
pro děti i dospělé. Divadlo
Víťi Marčíka, Smíšek, Slu-
níčko, Berani, Ductus Defe-
rens, deskové hry, dětské
koutky, skupiny historického
šermu, Naděje pro všechny,
Báječná kola, Kola proAfriku,
Mini ZOO Skalka, ukázka
dravců, pěvecké vystoupení
kapely Mentallica a Krasnic-
kých děvuch.
A nebude samozřejmě chybět
prodej koláčů různých náplní
a chutí.

Takže – tak se peče Třebo-
vický koláč a my vám pře-
jeme DOBROU CHUŤ.

Šárka a Tomáš Vojtkulákovi

Dokončení ze str. 1
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Slovo starosty
Vážení spoluobčané, milí čtenáři,
podle kalendáře je stále ještě léto, doba do-
volených však pomalu končí a my vzpomí-
náme, jaké ty letní měsíce byly, jak jsme
naše volné dny prožili. Začíná nový školní
rok, přeji proto všem žákům a studentům,
ale také jejich rodičům a učitelům, aby byl
po všech stránkách úspěšný.

Třebovická radnice v tomto roce slaví vý-
znamné výročí. V roce 1935 naši předchůdci

vystavěli, otevřeli a předali k užívání budovu radnice, v níž dnes
působí náš úřad. V útrobách radnice se našlo několik historických
předmětů, které úzce souvisí s její historií a počátky její činnosti.
Některé z nich můžete vidět na fotografii.

V současné době pokračují další práce na rekonstrukci bytového
domu č.p. 5002, lidově nazývaného Palárna. Byla dokončena I.
etapa zabezpečení a zateplení sklepních prostor tohoto obytného
domu. Vybudování nových rozvodů elektřiny a kanalizačního po-
trubí bylo nutností. Další, II. etapa prací bude pokračovat dle har-
monogramu ještě v tomto roce. Dokončení rekonstrukce
plánujeme v následujícím roce 2026.

U zdravotního střediska jsme zahájili slíbenou úpravu venkovních
prostor, kterou bude realizovat firma Ostravské městské lesy.

Na místním hřbitově pokračujeme s budováním dalšího chodníku
ze zámkové dlažby, aby byl snadnější přístup k hrobům.

Mezi smutné události patří velký a rozsáhlý požár, který 22. srpna
tohoto roku zachvátil část skladových hal bývalých čistíren v ulici
Provozní. Vzniklá škoda na majetku je značná, likvidace tohoto

požáru, který v určité době byl zařazen do třetího stupně ohro-
žení, se účastnilo 17 jednotek hasičů z Ostravy a okolí. Velkým
štěstím bylo, že se toto vše obešlo bez obětí a zranění.

Dovolte mi ještě připomenout loňskou povodeň, kdy jsme chys-
tali a měli již připraven Třebovický koláč 2024. Místo něho jsme
nakonec bojovali s přírodní katastrofou. Doufejme, že tento od-
ložený 20. ročník se letos uskuteční v klidu a bezpečí.
Přeji vám na tento tradiční festival pěkné počasí a dobrou zábavu.
V souvislosti s touto velkou kulturní akcí nás čeká i značný příliv

návštěvníků, a tím i větší počet zaparkovaných automobilů v na-
šich ulicích. Chci vás proto požádat o shovívavost a děkuji vám za
pochopení.

Ve sportovní hale budou opět probíhat extraligové zápasy ve vo-
lejbalu mužů, které začnou asi ke konci října. V příštím vydání
Třebovického kapra vás budu informovat o těchto zápasech i dal-
ších akcích, které se v hale budou konat.

Vážení spoluobčané, přeji vám slunečné babí léto, šťastnou ruku
při volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky
a mnoho zdraví, klidu a pohody.

Váš starosta Jiří Volný
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Podzimní úklid

POZVÁNÍ
na zasedání Zastupitelstva městského obvodu
Třebovice, které se uskuteční ve středu 10. pro-
since 2025 v zasedací místnosti v 1. patře budovy
radnice ve Třebovicích, ul. 5. května, č.p. 5027/1
nebo v KD Altán v Třebovickém parku. Program,
místo a čas konání budou zveřejněny na úřední
desce ÚMOb Třebovice.

OČKOVÁNÍ
PSŮ A KOČEK

PROTI VZTEKLINĚ
PŘÍMO VE TŘEBOVICÍCH

1133..  RROOČČNNÍÍKK SBÍRKY
POTRAVINOVÉ POMOCI
KDY: středa 15. 10. 2025 od 8 do 17 hodin

Tradiční sbírku pořádá odbor sociálních věcí a zdravotnictví Ma-
gistrátu města Ostravy u příležitosti Mezinárodního dne za vymýcení
chudoby. Výtěžek sbírky předáme Potravinové bance v Ostravě, z. s.,
která zajišťuje výdej potravinové a materiální pomoci lidem v nouzi. Do
sbírky se zapojují zaměstnanci Magistrátu města Ostravy, úřadů měst-
ských obvodů statutárního města Ostravy a příspěvkových organizací
statutárního města Ostravy.

Masové konzervy a konzervované potraviny, olej, dětská výživa ("sunary"
a dětská jídla), přesnídávky, trvanlivé mléko, instantní polévky, těstoviny,
luštěniny, rýže apod. Dále pak zubní pasty, mýdla, šampony, dětské pleny, hy-
gienické potřeby aj.
NNaaooppaakk  nneejjssoouu  vvhhooddnnéé potraviny s krátkou dobou trvanlivosti a čerstvé

potraviny (např. pečivo, ovoce a zelenina, sýry, salámy apod.)

ČÍM MŮŽETE DO SBÍRKY PŘISPĚT?

DĚKUJEME ZA VÁŠ PŘÍSPĚVEK DO SBÍRKY.

599 422 103, 599 422 105

TRVANLIVÉ POTRAVINY
DROGERIE
A DROGISTICKÉ ZBOŽÍ

KDE: podatelna Úřadu MOb Třebovice 

Pro podzimní úklid budou v pátek 26. září 2025 přistaveny
velkoobjemové kontejnery v Třebovicích, a to v ulicích:

Kozinova (2 ks) 
kpt. Jaroše (2 ks)
Sládkovičovo náměstí (2 ks)
Na Valech (1 ks)
Na Heleně (1 ks)  
Martinovská (patrové garáže) (2 ks)

Upozorňujeme občany, že do těchto kontejnerů v žádném
případě nelze ukládat stavební suť ani jiný stavební odpad
(k tomu slouží sběrný dvůr v ulici Provozní).

K úklidu zeleně a ro-
stlinných zbytků ze za-
hrad našim občanům
celoročně slouží hnědé
BIO popelnice. Pro větší
množství rostlinného
odpadu můžete využít
velký kontejner ve sběr-
ném dvoře.

V sobotu dne 27. ZÁŘÍ 2025 SE V DOBĚ OD 9.00 DO 10.00
HODIN uskuteční očkování psů a koček proti vzteklině.

Jako obvykle to bude za každého
počasí ve dvoře za třebovickou radnicí.
Cena vakcíny bude 180,- Kč.
Lze využít i nabídku kombinované
vakcíny proti šesti psím chorobám,
včetně vztekliny, za cenu 600 Kč.

Očkování psů proti vzteklině
jsou majitelé psů povinni si za-
jistit, a to dle zákona č.
166/1999 Sb., o veterinární péči
a o změně některých souvisejících zá-
konů (veterinární zákon), ve znění poz-
dějších předpisů.
Z bezpečnostních důvodů je nutné, aby
psi byli opatřeni náhubkem a doprová-
zela je dospělá osoba.
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Třebovickému KAPRU je letos třicet let – 3. část
VYBÍRÁME Z PRVNÍCH VYDÁNÍ TŘEBOVICKÉHO KAPRA...
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Co nás čeká, tak ať Vás to nemine...
Prázdniny skončily, ale sluníčko nám stále krásně hřeje. Ne-
chce se věřit, že září je tady. Odpočinutí, plní zážitků a dobré
nálady se těšíme na přicházející události dalších měsíců. A že
jich teda bude!

Začali jsme pěkně zlehka, 5. září letním kinem ve Třebovickém
parku. Film Pohlaď kočce uši mnozí diváci neznali, ale v di-
vácké anketě zvítězil, a tak zažil své první promítání v přírodě.
Prázdninovým příběhem Ostravského dětského pěveckého
sboru ožil celý park i návštěvníci. Mezi diváky si pozpěvovali
členové sboru, kteří písně k filmu nazpívali, a tím promítání
vdechli neopakovatelnou atmosféru. Bylo úžasné je vidět i sly-
šet. Velice děkujeme za krásný zážitek a kousek z historie Os-
travského dětského sboru, jak nám jej zpracovala Eliška
Kuchařová. Pořízené fotografie dokazují, že to bylo super.

Na sobotu 13. září máme pro Vás hned dvě pozvánky. V 9.00
startuje na rybníce Laša Třebovický kapřík – rybářské závody
pro děti do 15 let. Přijďte děti podpořit a podívat se, jak se jim
daří. Užijte si s námi příjemné dopoledne v krásném prostředí
celého areálu. Občerstvení je zajištěno.
Na sobotní podvečer od 17.00 je připravena fotopřednáška Tře-
bovický kostel, pořádaná Ostravskými pěšinami. Bude se za-
bývat historií kostela, dějinami farnosti, příběhem zvonů aj.

Tolik očekávaný podzimní zájezd našich seniorů se uskuteční
v úterý 16. září. Pro veliký zájem se podíváme znovu na Slo-
vácko, kde nás tentokrát čeká největší sbírka bonsají, půvabná
japonská zahrada, degustace vín a ostatní už nebudeme prozra-
zovat. Těšte se!

A teď už v rychlém tempu :

– sobota 18. října, KD Altán – Čaj o páté (od 17.00 hodin)

– sobota 8. listopadu, KD Altán – Martinské lucerničky
(od 15.30 hodin)

– sobota 29. listopadu, KD Altán – Vánoční tvoření
(10.00 - 16.00 hodin) a rozsvícení vánočního stromu
(16.30 hodin)

– neděle 7. prosince, KD Altán – beseda Vánoční zvyky
(Ostravské pěšiny) (od 16.30 hodin)

Děkujeme Vám za Váš veliký zájem, milou podporu a těšíme
se na všechna blížící se setkání.

Vaše kulturně sportovní komise

Ostravský dětský sbor (ODS) je jedním z nejstarších, stále působících
pěveckých sborů v České republice. Jeho historie sahá až do roku
1948, kdy vznikl pěvecký sbor s názvem Dětský rozhlasový sbor Os-
trava, který vedli sbormistři Ivo Stolařík jakožto zakladatel sboru,
dále Jaromír Chvostek, Božetěch Bílek, Antonín Tučapský, Rudolf
Stehlík a Jaromír Richter.
V roce 1967 se sbor přejmenoval na Ostravský dětský sbor Domu
kultury Vítkovických železáren Klementa Gottwalda a v jeho vedení
stál dlouholetý sbormistr Jaromír Richter. Ke změně názvu došlo
v souvislosti se změnou zřizovatele sboru z Ostravského rozhlasu na
Dům kultury pracujících Vítkovic. V této době došlo k velkému roz-
květu sboru, pravidelně natáčel v rozhlase, spolupracoval s Janáčko-
vou filharmonií Ostrava, účastnil se zahraničních zájezdů, vystupoval
v televizi a zúčastnil se natáčení hudebního filmu Pohlaď kočce uši,
který je do dnešní doby významným symbolem sboru.
V roce 1987 ukončil svou sborovou činnost Jaromír Richter a vedení
sboru se ujal sbormistr Milan Chromík, který se sborem spolupraco-
val od roku 1986 a funkci úplně převzal roku 1988. V této době sbor
přesídlil do Domu dětí a mládeže v Mariánských Horách, od roku
1997 sbor působí pod názvem Ostravský dětský sbor a funguje v Os-

travě - Mariánských Horách pod Základní uměleckou školou Edu-
arda Marhuly. Pod vedením Milana Chromíka se v letech 1988-2013
ze sboru stává velmi důležité umělecké těleso, které se významně po-
dílí na ostravském kulturním životě, ale také reprezentuje celou Čes-
kou republiku na zahraničních výjezdech, soutěžích a koncertech. 
Sbor byl v té době především soutěžní. Účastnil se množství výjezdů

do zahraničí, ze kte-
rých se opakovaně
vracel s velkými
úspěchy. Základem
těchto výjezdů byly
n a t r é n o v a n é
skladby v národních
jazycích navštěvo-
vaných zemí, které
nejenže bavily sbo-
risty, ale vždy také
nadchly tamější pu-
blikum. Příkladem
je lidová skladba
Temari Uta, kterou
nacvičili před cestou
do Japonska v  roce
2001 a kterou sbor
posléze zařadil do
svého stálého reper-
toáru. 

Eliška Kuchařová,
studentka PF Uni-
verzity Palackého

v Olomouci

Historie Ostravského dětského sboru
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V pátek večer proběhlo v našem parku promítání filmu Pohlaď
kočce uši, na které dorazila přibližně stovka diváků. Akce se
stala příležitostí k výjimečnému setkání – do letního kina zaví-
tali bývalí členové Ostravského dětského sboru, mnozí z nich
přijeli i z velké dálky.
Filmový večer obohatila vzácná návštěva bývalého sbormistra
pana Mgr. Milana Chromíka a jeho ženy Jaroslavy, kteří se se-
tkali s upřímným a srdečným přivítáním. Publikum si užilo

nejen samotný film, který vzbudil smích a oživil vzpomínky na
časy v pěveckém sboru, ale i překvapivý závěr večera. Bývalí
zpěváci totiž společně se sbormistrem připravili krátký mini-
koncert, který dojal a nadchl všechny přítomné.
Promítání se tak stalo nejen kulturním zážitkem, ale i krásným
připomenutím přátelství a vazeb, které vznikaly v dětství při
společném zpívání.

Lucka Ječménková a Petra Pastrňáková

Promítání filmu spojilo bývalé členy dětského sboru
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Knižní tipy III

Třebovický kalendář 2024  Třebovický bazar oblečení podzim - zima 2025

Čtvrtek 16. 10. 2025     příjem oblečení     09.00 -16.00 hod
prodej oblečení     09.00-19.00 hod

Pátek     17. 10. 2025     prodej oblečení     09.00-17.00 hod
Sobota  18. 10. 2025     výdej oblečení

a výplata                 09.30-10.30 hod
Bazar se koná v kulturním domě Altán v Ostravě-Tře-
bovicích, ulice Třebovická 5647/80a, 722 00.
Zastávka autobusů 35 a 39.

Do komisního prodeje vybíráme podzimní a zimní oblečení
pro dospělé a děti, obuv (max. 3 páry), hračky, sportovní vy-
bavení (kola, brusle, přilby, lyže, sportovní potřeby, kolo-
běžky, odrážedla), knihy, dětské postýlky, ohrádky, houpačky,
maškarní kostýmy, dětský zahradní nábytek a další.
Nepřijímáme použité spodní prádlo, plavky, župany a py-
žama pro dospělé.
Přijímáme max. 40 ks oblečení na osobu, nepoškozené,
čisté, všechny kusy řádně označeny dvěma cenovkami
(páska na koberce, papír přelepit izolepou) s přiděleným re-
gistračním číslem.

Registrace:
jméno, příjmení a telefonní číslo na e-mail:
luckajecmen@seznam.cz nebo SMS na tel. č. 776 661 917

Registrační poplatek je 50 Kč. Počet registrací je omezen.

Součástí bazaru je charitativní sbírka oblečení, hraček a ply-
šáků pro obchůdky ADRA v Ostravě a kulturní akce měst-
ského obvodu Třebovice.

Jaroslava Černá: Santini
Dramatický životní příběh geniálního umělce Jana
Blažeje Santiniho-Aichla dovolí čtenářům nahléd-
nout do mysli nejoriginálnějšího architekta vrchol-
ného baroka. Emotivní román čtenáře provede
Santiniho osamělým dětstvím, poznamenaným tě-
lesnou vadou, i dospělostí naplněnou těžkými

zkouškami, ale také poznáním, že co bylo člověku na jedné straně
ubráno, může se mu vrátit v podobě výjimečného talentu a vizio-
nářského pohledu na svět.

Bořek Slezáček: Kéž bys tu byla
Po knize jsem sáhla spíš ze zvědavosti, aniž bych
předem četla anotaci či jiné recenze. Obsahuje po-
vídky výborné, dobré i takové, které mě nezaujaly.
Líbí se mi jejich rozmanitost, autor zabrousil do
světa celebrit, rádoby celebrit i docela obyčejných
lidiček. V některých postavách jako bych poznávala

známé osoby, jak ty veřejně známé, tak i ty, které znám jen já, ale
možná i vám budou připomínat lidi z vašeho okolí, či situace, které
důvěrně znáte. Naprostou peckou je poslední, nejdelší povídka
Doktor z hor. Vyprávění neustále balancuje mezi komickou a tra-
gickou polohou. Já jsem se u ní bavila, ale občas mi až zatrnulo.
Ostatně jako i při čtení mnohých z těch ostatních povídek.

Scarlett Wilková: Když přišli psi
Mistrovský román z poválečných Beskyd. Některá
tajemství by měla zůstat navždy skryta. Je lepší ne-
vědět, že hrdinové, kterým jsme vystavěli pomníky,
ve skutečnosti mnoha lidem ublížili. Živa, Ludmila,
Slávek, Ondráš i Karel mají co tajit. Ale kdo je může
soudit, když prožili mládí v době, kdy se obyvatelé

Beskyd báli partyzánů stejně jako německých vojáků? A lze roz-
poznat dobro od zla, když máte nevratně zjizvenou duši? Hory na
Valašsku dodnes skrývají příběhy velkých lásek a nenaplněných
snů. Nadešel čas je vyprávět… Scarlett Wilková ve svém historic-
kém románu z prostředí poválečných Beskyd přináší svědectví
o tom, že válečná bolest nekončí s posledním výstřelem.

Tyto knihy lze zapůjčit v porubských pobočkách Knihovny města
Ostravy (Podroužkova, Opavská, Vietnamská). Informace o těchto
i jiných knihách si můžete najít na www.kmo.cz.

Zuzana Lisková



Kulturní a společenská rubrika strana 13



Informace z úřadu strana 14



Informace z úřadu strana 15



TŘEBOVICKÝ KAPR - Periodický tisk územního samosprávného celku • Vydavatel: Statutární město Ostrava – Městský obvod Třebovice, 5. května 5027/1, 722 00 Ostrava-Třebovice
• Registrační číslo: MK ČR E 17883 ze dne 17. 10. 2007 • Redakce: Ing. Marcela Pastrňáková, tel. 599 422 105, Jiří Volný, tel. 599 422 102 • www.trebovice.ostrava.cz • e-mail: marcela.pastrnakova@trebovice.ostrava.cz
• Vychází zdarma čtyřikrát ročně • Grafická úprava, jazyková korektura, sazba: PYRAMIS Q cz, s.r.o. • Vydáno dne: 12. září 2025

Sportovní rubrika strana 16

ROZPISY FOTBALOVÝCH UTKÁNÍ 

30.08.2025 – sobota   11:00 Třebovice – Slovan Ostrava
06.09.2025 – sobota   13:30 Václavovice/Sedliště – Třebovice
13.09.2025 – sobota   11:00 Třebovice – Polanka
20.09.2025 – sobota   11:00 Třebovice – Baška
26.09.2025 – pátek     16:30 Koblov – Třebovice
04.10.2025 – sobota   12:30 Hrabůvka – Třebovice
11.10.2025 – sobota   11:00 Třebovice – Lhotka
18.10.2025 – sobota   12:30 Vřesina – Třebovice
25.10.2025 – sobota   11:00 Třebovice – Horní Bludovice

27.08.2025 – středa    16:00 Řepiště – Třebovice
05.09.2025 – pátek     16:00 Třebovice – Koblov
13.09.2025 – sobota   11:30 Polanka B – Třebovice
16.09.2025 – úterý     16:30 Vratimov – Třebovice
26.09.2025 – pátek     16:00 Třebovice – Šenov
03.10.2025 – pátek     16:00 Třebovice – Brušperk B
09.10.2025 – čtvrtek  16:30 Baník Ostrava dívky – Třebovice
17.10.2025 – pátek     16:00 Třebovice – Václavovice
23.10.2025 – čtvrtek  16:00 Stará Bělá B –Třebovice

09.08.2025 – sobota   14:30 Šenov – Třebovice
17.08.2025 – neděle   10:00 Třebovice – Svinov
24.08.2025 – neděle   14:00 Markvartovice/Šilheřovice – Třebovice
27.08.2025 – středa    14:00 Třebovice – Pustkovec
31.08.2025 – neděle   10:00 Třebovice – Darkovičky
07.09.2025 – neděle   10:30 Koblov – Třebovice
14.09.2025 – neděle   10:00 Třebovice – Michálkovice
21.09.2025 – neděle   12:30 Rychvald – Třebovice
28.09.2025 – neděle   10:00 Třebovice – Krásné Pole
04.10.2025 – sobota   13:00 Vratimov – Třebovice
12.10.2025 – neděle   10:00 Třebovice – Ova JIH B
19.10.2025 – neděle   15:15 Heřmanice – Třebovice
29.10.2025 – středa    13:00 Třebovice – Ludgeřovice
02.11.2025 – neděle   10:00 Řepiště – Třebovice

17.08.2025 – neděle 16:00 Stará Bělá B – Třebovice
23.08.2025 – sobota 16:00 Třebovice – Poruba–Petřvald n/M
30.08.2025 – sobota 16:00 Šenov – Třebovice
06.09.2025 – sobota 16:00 Třebovice – Lhotka
13.09.2025 – sobota 16:00 Pustkovec – Třebovice
20.09.2025 – sobota 15:30 Klimkovice – Třebovice
27.09.2025 – sobota 15:30 Třebovice – Michálkovice
04.10.2025 – sobota 15:00 Třebovice – Slovan Ostrava
12.10.2025 – neděle 15:00 Krásné Pole B – Třebovice
18.10.2025 – sobota 14:30 Třebovice – Stará Bělá B
26.10.2025 – neděle 14:30 Poruba - Petřvald n/M – Třebovice
01.11.2025 – sobota 14:00 Třebovice – Krásné Pole B
08.11.2025 – sobota 14:00 Slovan Ostrava – Třebovice

18.08.2025 – pondělí – 16:30 Třebovice – Michálkovice
25.08.2025 – pondělí – 17:00 Vítkovice – Třebovice
01.09.2025 – pondělí – 16:30 Třebovice – Klimkovice
08.09.2025 – pondělí – 16:00 Heřmanice – Třebovice
15.09.2025 – pondělí – 16:30 Třebovice – Lhotka
22.09.2025 – pondělí – 16:00 Krásné Pole – Třebovice
29.09.2025 – pondělí – 16:30 Třebovice – Baník Ostrava dívky
06.10.2025 – pondělí – 16:30 Třebovice – Ludgeřovice
13.10.2025 – pondělí – 16:00 Koblov – Třebovice

Rozpis zápasů –muži SK Slavie Třebovice,
sezóna 2025/2026 – podzim – SportFotbal.cz MěP muži - 8. liga

18.08.2025 – pondělí 16:30 Třebovice – Hlubina
27.08.2025 – středa   16:30 Stará Bělá – Třebovice
01.09.2025 – pondělí 16:00 OVA JIH B –Třebovice
08.09.2025 – pondělí 16:30 Třebovice – Vratimov B
17.09.2025 – středa   16:30 Pustkovec B – Třebovice
22.09.2025 – pondělí 16:30 Třebovice – Poruba - Petřvald n M.
29.09.2025 – pondělí 16:30 Třebovice – Koblov
07.10.2025 – úterý     16:00 Polanka B – Třebovice
13.10.2025 – pondělí 16:00 Vítkovice B – Třebovice

Rozpis zápasů – starší přípravka U11 SK Slavie Třebovice,
sezóna 2025/2026 – podzim – MěS (5+1) – skupina B

20.08.2025 – středa       16:30 Třebovice – Hrabová
25.08.2025 – pondělí    16:00 Vřesina – Třebovice
01.09.2025 – pondělí    16:30 Ludgeřovice – Třebovice
10.09.2025 – středa       16:30 Třebovice – Slovan Ostrava
18.09.2025 – čtvrtek     17:00 Hošťálkovice – Třebovice
24.09.2025 – středa       16:30 Třebovice – Klimkovice
01.10.2025 – středa       16:30 Třebovice – Svinov
09.10.2025 – čtvrtek     16:30 Dolní Lhota – Třebovice
15.10.2025 – středa       16:00 Krásné Pole – Třebovice

Rozpis zápasů – starší přípravka U10 SK Slavie Třebovice,
sezóna 2025/2026 – podzim – MěS (5+1) – skupina C

30.08.2025 – sobota     10:00 Šenov – Třebovice
06.09.2025 – sobota     11:00 Třebovice – Pustkovec
13.09.2025 – sobota     10.00 Vřesina – Třebovice
27.09.2025 – sobota     11:00 Třebovice – Raduň
04.09.2025 – sobota     11:00 Třebovice – Rychvald
12.10.2025 – neděle     10:00 Darkovičky – Třebovice
18.10.2025 – sobota     11:00 Třebovice – Ludgeřovice
20.10.2025 – pondělí    15:30 Krásné Pole – Třebovice

Rozpis zápasů – starší žáci SK Slavie Třebovice,
sezóna 2025/2026 – podzim – MěS (10+1)

SK SLAVIE TŘEBOVICE

ZMĚNA TERMÍNŮ
JE U VŠECH ROZPISŮ VYHRAZENA

Rozpis zápasů  – mladší přípravka SK Slavie Třebovice,
sezóna 2025/2026 – podzim – MěS (4+1) – skupina B

Rozpis zápasů – mladší žáci SK Slavie Třebovice,
sezóna 2025/2026 – podzim – MěP (8+1)

Rozpis zápasů – starší dorost SK Slavie Třebovice,
sezóna 2025/2026 – podzim – MěP

Rozpis zápasů – mladší dorost SK Slavie Třebovice,
sezóna 2025/2026 – podzim – MěP (7+1)


